

## CONSILIUL LOCAL VLADESTI

ROMANIA	
Primăria Vlădești, județul Argeș	
INTRĂRI	775
IEȘIRE	
Anul 2024	Luna 02
	09

### RAPORT DE ACTIVITATE pentru anul 2023

Subsemnatul Miriță Daniel, consilier local al comunei Vlădești, județul Argeș, din partea organizației locale PSD, în baza prevederilor OUG 57/2019 prezintă următorul raport de activitate pentru activitățile desfășurate în anul 2023.

Am participat de drept, consilier fiind, la toate sesiunile programate ale Consiliului Local având cu această ocazie o poziție activă la majoritatea dezbaterilor privind adoptarea hotărârilor puse în discuție. Am fost repartizat în Comisia pentru cultură, contribuind la dezbaterile proiectelor de hotărâre repartizate acestei comisii.

Totodată am făcut parte ca membru al Consiliului Local din Consiliul de administrație al Școlii Gimnaziale Nr.1 Vlădești unde am participat la fiecare dezbateri, am fost de acord sau am respins hotărârile dezbătute.

În calitate de consilier am fost inițiatorul proiectului de hotărâre privind atribuirea denumirii Căminului Cultural Vlădești de Căminul Cultural "ION STROE" VLĂDEȘTI.

În baza Hotărârii Consiliului Local am făcut parte din comisia de recepție a lucrărilor efectuate pe raza comunei Vlădești, județul Argeș.

Am organizat și condus un număr de 70 persoane vârstnice în mai multe excursii efectuate în Bulgaria (au fost vizitate Palatul și Grădina Botanică aparținând Reginei Maria de la Balcic), Delta Dunării, Mănăstiri și alte locuri de cultură sau interes turistic din Țară (aceste evenimente desfășurându-se lunar începând cu luna martie și sfârșind cu luna noiembrie).

Am organizat și condus un sejur de cinci zile cu 70 persoane vârstnice pe litoralul Românesc în stațiunea Năvodari.

Totodată am organizat mai multe evenimente festive la restaurant cu ocazia aniversării zilei femeii, aniversarea anumitor persoane sau sfârșitul de an.

Din surse proprii am organizat un pelerinaj la un număr de trei Mănăstiri cu persoane vârstnice fără posibilități materiale.

Am fost prezent la toate sedintele ordinare si extraordinare . In cadrul acestor sedinte am adresat intrebari , interpelari. Problemele aduse in atentie Executivului primariei ,in cea mai mare parte au fost preluate de la cetateni cu ocazia audientelor sau discutiilor desfasurate cu diferite ocazii .

Am incercat sa reprezint in consiliul local interesele cetatenilor comunei.

Din cele prezentate se concluziona ca activitatea pe care am desfasurat-o a fost destul de buna . Am aici in vedere ca a fost primul an din primul meu mandate de consilier local . Pentru viitor doresc sa-mi imbunatatesc permanent activitatea , sa am mai multe intalniri cu cetatenii si sa sustin mai mult solicitarile acestora in Consiliul Local.

Consilier Local  
Miriță Daniel

